您

第28届耐克杯新民晚报暑期中学生足球赛明天开幕

我们的世界杯"精彩举行



'我们的世界杯"等你来参与!第 28 届耐克杯-新民晚报暑期中学生足 球赛开幕仪式将于明天举行。

近年来,社会对足球运动越来越 关注,但青少年足球人口不断下降。 2012年1月,上海校园足球联盟成 立,为青少年足球运动搭建了新的平 台,构建了"大学、高中、初中和小学"

四个年龄段 和杯赛 联赛等一休化赛 事,新民晚报暑期中学生足球赛将作 为上海校园足球联盟的一项重要赛 事,丰富中学生的暑期生活,推动学生 休质的提升。

耐克杯-新民晚报暑期中学生足 球赛由上海市教委、上海市体育局、新 民晚报社联合主办,是上海历时最长、

知名度最高, 面向青少年足球爱好者 开展的业余足球赛事。近年来,"我们 的世界杯"一直鼓励更多青少年学生 走出家门,参与运动,强健体魄,远离 沉迷网络游戏的不良习惯, 同时培养 集体观念,在广阔的天地中,度过健康 愉快的假期。

金 晶

为丰富学生的暑期生活,让学 生度过一个愉快, 充实, 有意义的 假期,以"励志青春行勤圆少年 梦"为主题的新民晚报小记者训练 营于6月29日至7月2日在金苹 果学校举行。在本次夏今营活动 中, 近百名年龄9至15岁的学生 参加,分为梦之队、龙之队、天宫 队、神舟队4个小分队。

在四天三夜的夏令营活动 中,营员们通过听讲座、参观科技 馆、制作手抄报、排练文艺汇演等 -系列活动,增加了自己的见识, 结识到了许多新朋友,懂得了感恩 父母、感恩老师、感恩社会。

在第二天参观科技馆的活 动中,营员们在讲解老师的带领 下,参观了地壳探秘、生物万象、 信息时代, 智慧之光等展馆,接 受了现代科技知识的教育和科 学精神的熏陶。在科普小讲堂活 动中,营员们积极与科技馆的老 师们互动,在做游戏的过程中懂 得了一些简单的科学原理,寓教

离开父母照顾的营员们,在四 天中第一次学习如何洗衣服,学习 如何自己扎辫子,学习如何与新朋 友相处,他们也更切身地体会到父 母对他们的关爱和照顾。 在最后-天的结营仪式上, 营员们纷纷拿出 写好的感恩卡片,送给父母和照顾 他们四天的老师,更深层地理解了 亲情、友情和师生情。

汪璐昕 胡越倩

2013新民晚报小记者训练营活动举行

励志青春行 勤圆少年梦





■【营员感言】

拓展了视野

夏令营生活的第二天, 我怀着激动而又期待的心 情参观了上海科技馆。里面有许多丰富多彩的展馆。例 如,地壳探秘展馆就让我们了解到地球的组成部分,海 洋的形成等等, 琳琅满目的矿物质原石, 让我目不暇 接;一个个富有奥秘的小游戏让我受益匪浅……

在简单而又美味的午饭过后,最令人激动的时刻 -《科技小讲堂之摩擦力》开始了。可爱可亲的 讲解员老师和有趣的小互动游戏,让我们每个同学都 跃跃欲试呢……

这次科技馆之旅不仅丰富了我的知识、拓展了我的 视野,而且还让我明白了许多我平时在生活中所解答不 曹杨二中附属江桥实验中学 夏万怿 了的问题。

独立生活 学会自主

在新民晚报小记者训练营的这四天是一段快乐难 忘的时光。还记得第一天我怀着紧张而又激动的心情 走讲浦东金苹果学校。

对眼前的一切都感到陌生:陌生的环境、陌生的营 友、陌生的老师。我知道在这里的生活十分辛苦,要自 己洗衣服、晾衣服,还有许许多多的事情需要自己做 主。虽然辛苦,但是我们来这里就是要学会离开父母的 帮助,独立自理生活的……在辅导员的帮助下,我懂得 了如何去打理自己的生活,从入营时的不知所措,到出 营时懂得如何去照顾同学,帮助老师,就一下子觉得我 长大了。

华育中学 董逸初

新民艺谭好戏连连看

金星联袂关栋天,《蒋公的面子》到文新

7月7日周日下午2点,新民艺谭邀 请著名现代舞舞蹈家金星与京剧名家关 栋天对谈。当舞蹈家遇见京剧名家,话剧 舞台上从《尴尬》到《暧昧》,他们在生活中 各自经历的情感变化是否暗含其中?对他 们的人生情感又有什么改变? 金星、关栋 天将为您娓娓道来。

7月11日下周四下午2点,新民艺 谭举办《蒋公的面子》剧本朗读会。主创团 队将现场道出"神剧"诞生的台前幕后。该 剧全国巡演70余场依然火爆。三位教授 和蒋介石的往事,道出了流传于南京大学 的神秘传说。参与本场活动的读者将有机 会抽取由导演、编剧共同签名的《蒋公的 面子》话剧票两张。

新民艺谭是由新民晚报、新民地铁报 主办的公益性文化活动,新民晚报文化 部、新民网、新民周刊全程支持。

活动地点: 威海路 755 号文新报业大厦 报名方式:发送您的个人信息至 xinminyitan@126.com 预约或上新浪微博 @新民地铁。

活动免费,报名从速。

贺 玥

炎炎夏日,暑假初始,缤纷活动,精彩 无限! 新民·万达观影团再度吹响集结号!

新民观影团将干7月12日再度激请 读者观看影片《万箭穿心》。电影《万箭穿 心》以方方老师优秀小说作为依托,有着深 厚的文化底蕴。为了原汁原味地表现小说 的内容,本片在武汉全景拍摄,并使用武汉 方言。本片讲述颜丙燕所饰演的"女扁担" 李宝莉跌宕起伏的一生, 道尽了生活的温

观影团活动当天, 现场有有奖竞猜活 动等。此次观影团活动招募粉丝250人,喜 欢欣赏有着优秀文化底蕴影片的读者们行 动起来,心动不如行动!您可在7月8日前 报名参加,发送自己的姓名、年龄、性别和 联系方式到 xmhdzb@163.com, 抢占一个 粉丝席位吧! 名额有限,报满为止。

再新 邀 读 观达 影 片团

新民晚报·复兴教育"中复签约承诺班"即日开班

7月4日,备受广大学子和家长关注的中考 成绩已公布,7月10日将发布分数线。为了给您 孩子的锦绣前程助力,本报与复兴教育共同运营 的中复培训项目即日启动,对于分数线以下一定 范围内的考生,可以进入"签约承诺班",如不能 考取高中,我们将根据协议全额退还学费!

重点中学主力师资 有限课时 无限辅导

新民晚报中复班在原复兴初级中学的主力 师资的基础上重新组建强有力的师资队伍与新 的管理模式,市、区重点初级中学主力师资,初 三带教的骨干老师任教数学、英语、物理、化学 分层教学,按单科成绩排班,因材施教。

有限课时,无限辅导。课辅老师随时答疑,课 外组织精英辅导班、提高班和基础补习班,满足不 同层次学生的需求。学期结束前,请熟悉中考动态 的老师进行考前辅导、心理辅导、填报志愿辅导。

24 小时全方位管理: 多名学生被名校录取

经过多年履行承诺的实践,我们摸索、整理 出整套承诺生的教学大纲与管理措施, 绝大多 数同学提分程度明显, 更有多位学生被上海中 学、南模中学、复兴高级中学、华师大二附中等 名校录取。

每班有专职班主任实行 24 小时全方位管 理,每天清晨安排听力专项训练,中午单词默 写,每周有测验、每月有考试,每月向家长公布 学生在校学习的情况。

高复培训、三校生培训同时开班

除中复培训项目之外,新民晚报和复兴教 育还联手推出高考复读班、三校生复读班的培 训计划,也同时推出"签约承诺班",考不上大学 将按协议退学费! 有意向的学生及家长可通过 以下方式联络我们:

咨询热线: 52920146 65933260 报名册址.

1.威海路 755 号文新报业大厦 4201 室 2.虹口区广灵四路 260 号

节假日正常上班 网址:www.xmfx.sh.cn

【编者按】由新民晚报、 古猗园主办的"绿地·海域观 园"首届上海荷花展于6月28 日至8月28日在上海古猗园 举行,期间将举行一系列活 动,欢迎广大读者参加。

上海邮政 7.25夜游荷塘

7月25日,上海邮政将在 嘉定古猗园上海荷花展期间 举办"邮上海——浦江月·荷 塘月色"观荷赏月活动,一同 推出的还有上海邮政自邮一 族"爱妻系列"自驾游活动的 第二站"妻爱我"。

夏夜,邮上海将带领vip 用户夜游古猗园荷塘,让这 次赏荷之旅更添一份私密 与优雅。坐于荷塘岸边,品 -杯香茗,聆听"昆曲王子" 张军的倾情演出,让来参观 游玩的邮上海用户融入到 一种不同于平日快节奏状 态的慢生活。此时,邮上海 将为大家奉上代表团聚的 浦汀月月饼,抢先感受中秋 团圆的温馨之情。

同时,为倡导新时代成熟婚恋观, 在"7.25·妻爱我"这个特殊的日子,让 妻子也对丈夫表达自己的爱意,赠上代 表纯洁、美好、绵绵不断爱意的荷花。

通过以下渠道报名的市民,将有 机会获得邮上海夜游古猗园荷塘月色 的vip名额。网站报名:登录邮上海网站 www.postbuy.com.cn,点击"浦江月·荷 塘月色"报名页面,参加相关活动。微 博报名:关注并@邮上海、@上海邮政 自邮一族、@上海邮政爱情邮局、@ 上海邮政鲜花礼仪服务 私信我要参 加"浦江月·荷塘月色"自驾游活动邮 件报名:发送邮件至shanghaizyyz@163.com,标题为"浦江月·荷 塘月色"自驾游活动报名 留下个人联 系方式。邮寄报名:填写活动报名表, 邮寄至江西北路20号312室自邮一族 汽车俱乐部收。电话报名:拨打服务热 线11185-3,报名参加"浦江月·荷塘 月色"自驾游活动,将有专员为您受理 相关事宜。

"雅荷游学" 夏令营招募营员

您还在为孩子的暑期生活枯燥乏 味而烦恼吗? 您还在考虑假期陪孩子 去哪里游乐吗? 赶紧报名参加首届上 海荷花展"雅荷游学"科普游园夏令 营,让孩子们体验一回不同乐趣的暑

假活动。

本次夏令营在一座幽静典雅的明 代园林——古猗园内举办,活动以"荷 风雅韵,传承经典"为主题,旨在丰富 儿童暑期生活,为全市少年儿童营告 一个亲近自然、感受快乐的氛围,让孩 子们乐游在消夏纳凉的荷花塘间,细 品经典的中国传统民俗文化。活动的 主要内容为科普游园会、创意荷包制 作等环节, 今年还新推出荷花折纸和 荷花名画赏析课程等集趣味性、知识 性于一体的互动性活动。

今年的夏令营将干7月18日至 8月8日期间的每周四举行,从上午9 点至下午3点结束,共计4期,具体时 间为7月18日、7月25日、8月1日 和8月8日。夏令营活动报名对象为 全市中小学生, 收费标准为50元/人, 园方提供午餐服务,每期满15人成 团,名额有限,需提前报名,额满为止。 先报先得。

> 报名电话:59127883 报名时间:即日起到7月12日

8:30-16:30

古猗园官方网站:

www.guyigarden.com

官方微博:http://weibo.com/guyiyuan